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Πόλη γιόρτασε τα Χριστούγεννα νωρίτερα για να 
τα προλάβει 4χρονος με λευχαιμία [εικόνες]
/ Γενικά Θέματα

Σε μία 

μικρή πόλη των ΗΠΑ όλοι οι κάτοικοι ένωσαν τις δυνάμεις τους για να προσφέρουν 
χαρά σε ένα παιδάκι που έπασχε από καρκίνο. Έτσι, γιόρτασαν όλοι μαζί το 
Χάλογουιν και τα Χριστούγεννα πολύ νωρίτερα από τις ημερομηνίες τους 
προκειμένου το παιδί να τα προλάβει πριν χάσει την μάχη με την επάρατη νόσο.

Ο Ίθαν Βαν Λέβεν διαγνώστηκε με λευχαιμία στην ηλικία των δύο ετών. Οι γονείς 
του έτρεχαν στα νοσοκομεία αλλά η κατάσταση ήταν δύσκολη και ο μικρός δεν 
ανταποκρίνονταν στις θεραπείες. Το τελειωτικό χτύπημα ήρθε πριν από λίγο καιρό 
όπου οι γιατροί ανακοίνωσαν ότι ο τετράχρονος Ίθαν είχε ζωή από δύο ημέρες 
μέχρι δύο εβδομάδες.

Μαθαίνοντας τα νέα, οι κάτοικοι της πόλης Γουέστ Τζόρνταν στην Γιούτα 
αποφάσισαν να κάνουν κάτι ξεχωριστό και μοναδικό για τον μικρό. Όλοι 
ανεξαιρέτως ντύθηκαν για το Χάλογουιν και διοργάνωσαν και παρέλαση στην 
μικρή πόλη. Ο μικρός Ίθαν έβαλε την στολή του Σούπερμαν και έλαμπε από ευτυχία.

Οι κάτοικοι έκαναν τα πάντα για να είναι το παιδί ευτυχισμένο. Αμέσως μετά 
στόλισαν όλοι τα σπίτια τους με χριστουγεννιάτικα στολίδια ενώ ο ραδιοφωνικός 
σταθμός έπαιζε μόνο χριστουγεννιάτικα τραγούδια για να είναι ο Ίθαν χαρούμενος 
μιας και είναι η αγαπημένη του γιορτή. Πήρε τα δώρα του και ουσιαστικά μια 
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ολόκληρη πόλη γιόρτασε νωρίτερα τα Χριστούγεννα. Μάλιστα, ένας Άγιος Βασίλης 
και 150 κάτοικοι πήγαν έξω από το σπίτι του και του τραγούδησαν τα κάλαντα.

«Το πρόσωπό του φώτισε. Είναι πολύ χαρούμενος», ανέφερε η μητέρα του 
Τζένιφερ. «Είναι μια πολύ δύσκολη στιγμή, αλλά μας ενθαρρύνει η αγάπη και η 
στήριξη όλου του κόσμου». Δυστυχώς ο μικρός δεν τα κατάφερε και πριν από δύο 
μέρες έχασε την μάχη με τον καρκίνο σκορπώντας την θλίψη σε όλη την πόλη. «Ο 
σούπερ ήρωας Ίθαν άνοιξε τα φτερά του. Παλέψαμε όσο πιο σκληρά μπορούσαμε 
και όσο δυνατά μπορεί να παλέψει ένας σούπερ ήρωας» ανέφερε μεταξύ άλλων το 
δελτίο τύπου των γονιών για τον θάνατο του παιδιού. Η ιστορία του μικρού Ίθαν 
αποδεικνύει ότι μόνο οι άνθρωποι μπορούν να προσφέρουν την απόλυτη ευτυχία 
στους συνανθρώπους τους και όταν όλοι είναι ενωμένοι μπορούν να κάνουν 
όμορφες και ουσιαστικές πράξεις.
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